

黃桂林 何慧瑜 共慶珍珠婚

中大環境優美，曾締造不少同學良緣。

美林亞太區企業融資業務主席黃桂林（72聯合歷史）與太太何慧瑜（72聯合歷史），相識於中大聯合書院般含道校園，結縭三十載，相敬如賓。黃校友伉儷慶祝結婚三十周年，特於2007年12月27日假旺角朗豪坊頂樓Star Room設宴，邀請多位友好出席。當夜氣氛輕鬆，以樂會友，台上樂隊與賓客高唱經典金曲，歌頌美滿婚姻。樂韻聲中，賓主盡歡，成為財經金融界一時佳話。

黃校友伉儷相知於般含道聯合，遷入中大校園後，同是湯若望宿舍宿生，曾一同參與「中文成為法定語文」及「保衛釣魚台」兩

大學生運動。後共偕連理，同儕稱羨。黃校友伉儷慶祝珍珠婚，亦不忘中大學生，事先勸請嘉賓不送賀金，但歡迎捐款，為新亞書院籌募經費，作新亞學生獎學金之用。

黃校友於中大畢業後到英國攻讀經濟史博士，回港後，先後歷任美華銀行香港分行、渣打亞洲、瑞士信貸第一波士頓、美林證券等金融機構之要職。當晚蒞臨之新亞校友，計有香樹輝伉儷、黃乃正院長伉儷、李明達伉儷、胡紹樂一家人及梁英偉伉儷等。

黃校友留英期間，經常從Leicester南下倫敦，探訪同期於英倫求學之黃乃正院長，兩人交情匪淺。香校友說，黃桂林長袖善舞，金融界人脈極廣，出任新亞書院校



董後，不吝捐款襄助學生，堪為校友典範。

1972年，黃校友與女友在聯合圖書館前留下青春倩影，同學少年，稚氣未消。轉眼之間，他倆的兩名女兒亭亭玉立，事業有成。光陰荏苒，不變者，為黃何兩位校友恩愛如昔，與及對母校及友好之情誼。

